

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.06.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Foii, convocat prin Dispoziția primarului nr.48/24.06.2021

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că toți cei 11 consilieri sunt prezenți.

Președintele de sesiune supune la vot procesul verbal al sesiunii anterioare.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că nu s-a consemnat în procesul verbal al sesiunii anterioare faptul că Dl Primar a spus că asfaltul ce se toarnă pe DC 112 peste cel existent va avea o grosime de 7 cm.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că în procesul verbal al sesiunii anterioare s-a omis și faptul că a sugerat că ar fi mult mai în regulă dacă asfaltarea s-ar face după ce introducem utilitățile, iar Domnul Primar a spus că nu putem aștepta după apă și canal.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot și este aprobat cu 8 voturi pentru, 3 împotriva, nici o abținere.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local responsabil cu afacerile europene
2. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local responsabil cu afacerile europene

Dl Primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în sensul că trebuie desemnat un consilier pentru relațiile cu Uniunea Europeană, iar propunerea sa este Dna consilier Dumitru Florentina.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că Dna consilier Dumitru Florentina are mult de lucru cu învățământul și întreabă de ce nu s-a făcut altă propunere ?

Dl Primar răspunde și menționează că a făcut această propunere deoarece există o comunicare bună cu Dna consilier Dumitru Florentina, este aproape în fiecare zi la Școala Gimnazială Gura Foii și nu au avut niciodată discuții contradictorii.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că nu are nimic cu Dna consilier Dumitru Florentina, dar consideră că aceasta nu are timpul necesar ducerii la îndeplinire a prezentei hotărâri.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă de ce nu s-a propus un alt consilier responsabil cu afacerile europene, ce anume o recomandă pe Dna consilier "Vocea și talentul" ?

Domnii consilieri Dionisie Georgică și Lixandru George Cristian menționează că nu sunt de acord cu ședința de consiliu deoarece convocarea nu s-a făcut potrivit Codului administrativ.

Se supune la vot cu 6 voturi pentru, un vot împotriva, 4 abțineri.

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi.

Se înscriu la cuvânt domnii consilieri Dionisie Georgică, Raduță Emil și Dl Primar Georgescu Radu Nicolae.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că sunt unele zone în care sunt montate pavele pe domeniul public dar cetățenii ar dori să le scoată pentru a planta gazon.

Dl Primar spune că fiind pe domeniul public cetățenii nu pot interveni. Mai mult decât atât urmează să fie modernizat centrul civic și ca atare se vor amenaja toate aceste zone.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că sunt zone unde nu s-a realizat igienizarea domeniului public.

Dl Primar răspunde și precizează că se vor igieniza toate zonele unde este necesar.

Dl consilier Dionisie Georgică precizează că la asfaltarea spre Bumbuia nu s-a mai făcut nimic și că nu i se pare în regulă modul în care se execută, substraturile nu par a fi ce trebuie și există astfel riscul ca asfaltul să se deterioreze.

Șanțurile betonate de pe raza comunei nu sunt curățate, sunt pline de gunoarie și ar trebui să se realizeze igienizarea lor. De asemenea, tot ce înseamnă domeniul public ar trebui igienizat, deoarece dacă cetățenii nu pot interveni supra acestui domeniu ar trebui să se realizeze și igienizarea terenurilor din dreptul tuturor proprietăților.

Dl Primar răspunde și spune că nu există zone fără proprietar, iar fiecare cetățean este obligat să își igienizeze terenul din dreptul proprietății lui, existând prevederi legale exprese în acest sens.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă se pot face trotuare la DN ?

Dl Primar răspunde și precizează că, deși este o zonă ce aparține domeniului public al localității trebuie solicitate avize de la CNAIR pentru astfel de lucrări și oricum nu sunt bani.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin spune că la Făget au crescut foarte mult pomii și ar trebui toalețați deoarece ating firele de electricitate, creând astfel probleme.

Dl Primar răspunde și precizează că urmează să se facă o acțiune comună cu Electrica prin care se vor rezolva problemele de acest gen.

Dl consilier Lixandru George Cristian menționează că ar fi oportun, dacă tot se asfaltează DC 112, să se facă și parcări la Biserica din satul Bumbuia, cât și la Primărie.

Dl Primar răspunde și spune că în acest proiect de modernizare a DC 112 este prinsă și parcare de la Primărie, iar pentru o parcare la Biserica din satul Bumbuia trebuie făcut proiect.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă când se vor da banii solicitați de sportivul Marinescu Iulian ?

Dl Primar răspunde și menționează că banii solicitați urmează să fie acordați după rectificarea bugetară, așa cum a primit în fiecare an de când participă la astfel de competiții.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că sportivul Marinescu Iulian este un exemplu pozitiv și merită sprijinit.

Dl Primar menționează că nu pot fi planificați și acordați banii care nu sunt, se așteaptă rectificarea și se vor acorda.

Dl consilier Uță Cătălin propune să fie delegat cineva din primărie care să urmărească lucrările ce se execută pe raza localității și care să înștiințeze Primarul cu privire la modul de execuție a tuturor lucrărilor.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că este de acord cu aceasta propunere.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că Primăria are un compartiment administrativ care ar trebui să se ocupe de acest lucru.

Dl consilier Răduță Emil spune că și dacă se ajunge la rezilierea contractelor de lucrări vor apărea litigii care duc tot la timp și bani pierduți.

Dl consilier Uță Cătălin propune ca stadionul din satul Făget să fie amenajat, să devină funcțional.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că la lucrările de asfaltare dacă nu se respectă straturile vor avea un viitor scurt.

Dl Primar menționează că au fost executanți care au încercat să nu respecte straturile conform proiectului dar, mergând frecvenat pe teren, au fost sesizate deficiențele, a oprit lucrările, au venit și cei de la Inspectoratul de Stat în Construcții și astfel toate lucrările au fost realizate conform proiectelor. În afară de dirigințele de șantier nu poate interveni nimeni la lucrări.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că problemele legate de deteriorarea asfaltului apar deoarece nu sunt săpate șanțuri iar apa care curge afectează substraturile și apar astfel probleme.

Dl consilier Lixandru George Cristian propune să se stabilească în concret modalitatea de desfășurare a ședințelor de consiliu, deoarece s-a creat o obișnuință pentru unii consilieri să voteze numai pe grupul whatsapp constituit în acest scop.

Dl Primar menționează că există prevederi legale care permit acest lucru și anume votul on-line.

Domnii consilieri Uță Cătălin și Gheorghe Nicolae sunt de acord cu propunerea dlui consilier Lixandru George Cristian.

Dl Primar menționează că fiecare consilier își asumă ceea ce face, nu poate obliga consilierii să vină la ședințe, fizic sau în alt mod. În afară de acest aspect mai menționează dl Primar faptul că mai are și dânsul și alte probleme care necesită rezolvare în afara orelor de lucru ale Primăriei.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că a observat că Primarul nu este chiar așa de ocupat și că oricum își rezolvă din probleme și în timpul programului, lăsând însă mașina personală la primărie pentru a se crede ca este acolo și lucrează, dar vine soția și îl ia cu mașina și pleacă împreună.

Dl Primar menționează că un primar nu are un program de lucru și nu îi stabilește nimeni un astfel de program, fiind în permanență în serviciul comunității, chiar și după ora 16:00, dar dacă domnul consilier dorește neapărat să știe, de fiecare dată când dl Primar a plecat împreună cu soția cu mașina acesteia, a fost când au mers la spital.

Dl consilier Lixandru George Cristian consideră că este lipsă de respect faptul că unii consilieri nu se prezintă fizic la ședințele de consiliu.

Dl consilier Gheorghe Nicolae propune să se stabilească orele ședințelor totuși după-amiază.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că sunt mai mulți consilieri care doresc ca ședințele ordinare să se desfășoare după-amiază.

Dl Primar spune că dimineața se iau cele mai bune decizii.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că toți consilierii ar trebui să fie "pe aceeași lungime de undă" măcar în această privință și anume stabilirea de comun acord a orelor de desfășurare a sedintelor de consiliu.

Dl consilier Răduță Emil spune că la ieșirea din satul Bumbuia spre Cobia și la Bisercia din același sat trebuie tăiată vegetația.

Dl Primar menționează că se fac astfel de lucrări dar nu se poate face în toată comuna odată.

Dl consilier Lixandru George Cristian menționează că pe SEAP există o achiziție a Comunei Gura Fcii pentru un loc de joacă. Întreabă unde urmează a se face acest loc de joacă și de ce nu s-a realizat încă?

Dl Primar răspunde și menționează că locul de joacă urma a se realiza în spatele cladirii Consumcop din centrul comunei, dar acest proiect nu s-a dus la îndeplinire deoarece firma contractată nu s-a făcut treaba și s-a reziliat astfel contractul cu aceasta.

Dl consilier Dionisie Georgică propune ca pentru terenul de sport sintetic să se facă un regulament de funcționare și întreabă dacă se platește ceva de către cei care vin și joacă pe el ?

Dl consilier Răduță Emil spune că, în general, când se joacă pe teren, joacă și cineva din comună, nu doar din afara ei.

Dl Primar menționează că în urmă cu 2 săptămâni terenul a fost rezervat de dânsul pentru 2 ore dar nimeni nu a fost niciodată oprit să folosească terenul.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă de fiecare dată când cineva dorește să folosească terenul trebuie să ia legătura cu dl Primar ?

Dl Primar răspunde și menționează că poate fi sunat de oricine, indiferent de zi sau oră.

Dl consilier Gheorghe Nicolae propune să se încuie acest teren și să se folosească doar cu rezervare.

Dl Primar spune că dacă se încuie se va rupe plasa pentru a intra pe el.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă pe unde este accesul către teren ?

Dl Primar răspunde și menționează că accesul se poate face atât prin curtea școlii cât și pe terenul de lângă depozitul dlui Bârdeș Laurențiu.

Dl Primar prezintă o situație deosebită a unei familii din localitate, respectiv faptul că în urmă cu 2 zile a explodat o butelie la Diaconescu Florin, mama acestuia este grav rănită fiind arsă destul de rău, iar casa acestora este afectată, având zone dărâmate, geamuri sparte și altele.

Propune să se ofere sprijin acestei familii din partea consilierilor dar din bani personali și nu de la bugetul local, pentru manoperă și materialele necesare reconstruirii și renovării casei.

Dl consilier Lixandru George Cristian propune să fie găsită o firmă care să facă un necesar de materiale și ulterior organizată o strângere de fonduri.

Dl Primar consideră, de asemenea, că este cel mai bine să vină o firmă care să stabilească un necesar de materiale, costurile de manoperă și care să se ocupe și de execuția lucrărilor.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Gheorghe Nicolae

Secretar
Vasile Andreea Raluca